
 

 

Vážení rodiče, 

chtěli bychom Vám předat informace ohledně úhrady stravy odebírané Vašimi dětmi (žáky ZŠ) ve ŠJ MŠ 

Praskolesy. 

Strava se hradí formu ZÁLOH. Zálohy se budou posílat na č.ú. 222691708/0300 pod VARIABILNÍM SYMBOLEM a 

to k 25. v měsíci (nastavit TP nejlépe na 23. v měsíci!!) 

Každé dítě dostane V.S. ze ŠJ (po obdržení seznamů dětí ze ZŠ – budou Vám včas přes ZŠ sděleny) POZOR!! VS 

z loňského roku již neplatí, každé dítě má jiný VS a to dle třídy, do které dochází a pořadí v abecedním seznamu. 

Prosím zaktualizujte si trvalé příkazy!!! Do zprávy pro příjemce napište ještě ZŠ STRAVNÉ + JMÉNO DÍTĚTE.  VS 

uveďte v kolonce VS. Tyto náležitosti jsou pro nás velmi důležité, neboť je těžké občas dohledat komu platbu 

připsat-příjmení rodičů se mnohdy liší od příjmení dítěte. 

Částka bude vždy stejná, a to 700,- (cena za 1den x cca 23 prac. dní) ceny obědů 30,- Kč 

Přihlášky ke stravování vraťte co nejdříve třídním učitelům. 

Doplňující informace: 

Systém pro žáky ZŠ je stejný jako vloni a to tak, že žáci budou mít objednané, tedy i účtované všechny dny 

v měsíci (aby z důvodu samostatných objektů ZŠ a MŠ nedocházelo k nepřesnému předání počtu a jmen žáků 

ZŠ). Bude tedy na Vás, zákonných zástupcích, abyste včas hlásili známou nepřítomnost dítěte na obědě a oběd 

bude konkrétní den odhlášen a nebude účtován (provede vedoucí ŠJ na základě písemného odhlášení žáka ze 

stravovaní ze strany zákonného zástupce). Pokud ŠJ nedostane oznámení od zákonných zástupců o 

nepřítomnosti dítěte, oběd zůstane objednán, a tedy i účtován. Každý zaúčtovaný oběd tedy snižuje žákovi 

zálohu v naší evidenci. 

 Vysvětlení: Dětem z MŠ se propisuje do systému docházka zadaná třídními učitelkami v docházce dítěte do MŠ 

a systém ji propíše do účetnictví ŠJ. Vzhledem k tomu, že žáci ZŠ jsou v systému vedeni jako CIZÍ STRÁVNÍCI 

(protože nemohou být v matrice MŠ), tato možnost propsání z docházky školy do účtování stravy NENÍ. Proto 

budou mít žáci objednané obědy VŽDY (každý den) a nebudeme účtovat pouze odhlášené obědy. Po delší a 

omluvené nepřítomnosti žáka je potřeba opět nahlásit, že je žák ve výuce. V opačném případě nemůže dostat 

stravu. Odhlašujte do 14h předešlého dne, v případě odhlášení v den nepřítomnosti máte možnost stravu 

odebrat do Vámi přinesených nádob a to v době od 11,15 - 11,30 hodin. 

Žákům, kteří letos ukončili docházku do ZŠ Praskolesy, byly zbylé částky vráceny na účet. 

Žáci, kteří pokračují v docházce i letos, dostanou vyúčtování za celý školní rok 24/25, kde zjistíte konečný stav 

Vašich plateb. Kdo má vysoký přeplatek, dostane od vedoucí ŠJ informaci, kdy má začít zálohy 700,- Kč hradit. 

PROTO PROSÍME, ABYSTE SI POČÁTEK TRVALÉHO PŘÍKAZU NASTAVILI DLE INFORMACÍ ZE ŠJ. KONEC TP 

ČERVEN 2026!! Rodiče nám hradili zálohy i přes prázdniny, proto se přeplatky ještě navýšily (oproti vyúčtování). 

Žáky omlouvejte pouze písmeně e-mailem na petrbokova@centrum.cz ve formátu cca : 

JMÉNO A PŘÍJMENÍ, TŘÍDA, NEPŘÍTOMNOST OD-DO, NEBO OD - A PŘEDPOKLÁDANÝ NÁSTUP DO ŠKOLY (V 

tomto případě pokud bude nepřítomnost pokračovat, je nutné znovu stravu odhlásit). 

Tímto jsme Vám chtěly detailněji popsat fungování systému a umožnit jeho pochopení. 

Při jakýchkoliv dotazech nás kontaktujte na e-mailu petrbokova@centrum.cz, nebo na 

red.mspraskolesy@seznam.cz,  

 

Za mateřskou školu: Průšová Jiřina ředitelka MŠ, Alena Petrboková vedoucí ŠJ 
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